
事務処理誤りなどの一括公表（令和６年度）

No. 判明日 内容 担当課 種別

1 令和6年2月19日 給付金の支給先誤り及び案内の遅延。 社会福祉課 誤送金
2 令和6年3月26日 高齢者福祉乗車券の誤送付。 高齢者福祉課 誤送付
3 令和6年4月2日 住基ネットにおける個人番号の誤入力。 市民課 誤入力
4 令和6年4月11日 介護保険被保険者証の誤送付。 介護保険課 誤送付
5 令和6年4月11日 認可保育所での保育所入所承諾書の誤交付。 保育幼稚園課 誤交付
6 令和6年5月1日 福祉施設内での施設利用上の注意喚起不足に伴う転倒事故。 社会福祉課 不適正管理
7 令和6年5月10日 生活保護費(一時扶助費)の支給決定の遅延。 社会福祉課 支払い遅延
8 令和6年5月17日 障がい福祉サービスに関する相談履歴の誤送付。 障がい事業課 誤送付
9 令和6年5月24日 電子証明書の写しの誤交付。 市民課 誤交付
10 令和6年5月24日 健康増進事業の情報に関する中間サーバー副本連携の不具合。 健康増進課 その他
11 令和6年5月30日 乳幼児健診に関する中間サーバー副本登録の不具合。 母子保健課 その他
12 令和6年5月30日 未決裁文書への公印の無断使用 道路政策管理課 不適正管理
13 令和6年5月31日 報償金の送金先誤り。 消防本部警防課 誤送金
14 令和6年5月31日 生活保護費の支払い遅延。 社会福祉課 誤入力
15 令和6年6月3日 児童育成クラブにおける情報の送信先誤り。 青少年課 誤送信
16 令和6年6月10日 通信運搬費の支払い遅延。 道路政策管理課 支払い遅延
17 令和6年6月14日 墓地公園管理料の過少徴収。 会計課 誤徴収
18 令和6年6月14日 還付請求書兼振込依頼書における金額の記載誤り。 市民税課 誤記載
19 令和6年6月18日 業務委託料の支払い遅延。 道路政策管理課 支払い遅延
20 令和6年6月19日 保育対策総合支援事業費補助金の過少申請。 保育幼稚園課 誤申請
21 令和6年6月27日 認定こども園における業務上の確認不足に伴う水漏れ。 保育幼稚園課 不適正管理
22 令和6年7月3日 業務委託料の支払い遅延。 環境衛生課 支払い遅延
23 令和6年7月4日 業務委託契約における消費税の取り扱い誤り。 高齢者包括支援課 契約上の誤り
24 令和6年7月18日 積算業務における設計金額の積算誤り。 営繕課 誤入力
25 令和6年7月25日 奨学支援金支給制度における案内誤り。 教育総務課 誤った説明
26 令和6年7月26日 戸籍全部事項証明書の広域交付における誤交付。 市民課 誤交付
27 令和6年7月31日 乳がん検診受診者の要精密検査結果の記録漏れに伴う受診不可。 健康増進課 その他
28 令和6年8月2日 扶養に関する事務における市職員への案内誤り。 人事課 誤った説明
29 令和6年8月2日 介護保険高額介護サービス費の送金先誤り。 介護保険課 誤送金
30 令和6年8月27日 国民健康保険税の課税誤り。 国保年金課 誤課税
31 令和6年8月28日 高齢者の保健事業及び介護予防の一体的実施事業受託事業における委託料の過少申請。 高齢者包括支援課 誤申請
32 令和6年9月10日 紙おむつ給付代理申請の遅延。 中央地域包括支援センター その他
33 令和6年9月16日 市関連行事における国旗と市旗の掲揚誤り。 高齢者福祉課 その他
34 令和6年9月17日 業務委託受託者による業務上の確認不足に伴う損害。 みどり公園課 その他
35 令和6年9月18日 国民健康保険税の再発行納付書の誤交付。 国保年金課 誤交付
36 令和6年9月30日 業務委託受託者によるデータ格納備品の遺失。 地籍調査課 その他
37 令和6年9月30日 氏記載地図資料の誤交付。 高齢者福祉課 誤交付
38 令和6年10月1日 ホームページからの問合せの回答における送信先誤り。 ビーナスプラザ 誤送信
39 令和6年10月1日 児童育成クラブ運営事業者のサーバーに対するサイバー攻撃。 青少年課 事件
40 令和6年10月24日 社会福祉法人への補助等の交付における根拠条例の未制定について 社会福祉課 不適正管理
41 令和6年11月5日 全国家計構造調査依頼状の配布先誤り。 総務課 誤送付
42 令和6年11月11日 公文書開示請求における請求対象外文書の誤開示。 みどり公園課 その他
43 令和6年11月21日 納付書における収納機関番号の記載誤り。 収税課 誤記載
44 令和6年12月11日 戦没者追悼式における案内状の送付漏れ。 社会福祉課 誤入力
45 令和6年12月12日 児童育成クラブにおける損害賠償責任保険契約での再委託先のサーバーに対するサイバー攻撃。 青少年課 事件
46 令和6年12月13日 定期予防接種における有効期限が経過したワクチンの誤使用。 母子保健課 その他
47 令和6年12月20日 担当課宛て文書におけるＦＡＸ番号の記載誤り。 障がい事業課 誤入力
48 令和6年12月27日 戸籍事項全部証明書（戸籍謄本）の送付先誤り。 市民課 誤送付
49 令和7年1月9日 公民館使用料の徴収誤り。 高洲公民館 誤徴収
50 令和7年2月6日 定期予防接種における有効期限が経過したワクチンの誤使用。 母子保健課 その他
51 令和7年2月7日 介護保険主治医意見書依頼文の送付先誤り。 介護保険課 誤送付
52 令和7年2月18日 国民健康保険税の課税誤り。 国保年金課 誤課税


